
Ata da reunião do Conselho Municipal de Saúde realizada aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e um

Estiveram presentes à reunião: Dr. Adail de Almeida Rollo, representante do Hospital Mário Gatti; Sr. Aldim ir Hervella, representante dos Conselhos Locais de
Saúde da Região Sul; Dr. Antonio Ângelo Corte, representante dos serviços de saúde municipais; Sr. Balie P. Koudou, representante dos Conselhos Locais de
Saúde da Região Leste; Sr. Claudinei dos Santos, representante dos conselhos de classe; Sra. Denilza Ap. da Silva, representante do Movimento Sindical; Sr.
Edílson Baqueiro, representante dos serviços de saúde da PUCCAMP; Dr. Gastão Wagner S. Campos, Secretário Municipal de Saúde; Sr. Itamar J.R. Sanches,
representante do Movimento Sindical; Sr. Jacó dos S. Bastos, representante do Movimento Sindical; Sra. Jenice Pizão, representante do Movimento Sindical; Sra.
Jerosalina M. da Silva, representante dos Conselhos Locais de Saúde da Região Noroeste; Sr. João Olímpio S. Ferreira, representante dos Conselhos Locais de
Saúde da Região Sudoeste; Sr. José Araújo S. Filho, representante do Movimento Popular; Sr. José Augusto Limoli, representante das associações de
aposentados; Sr. José Luiz Zétula, representante do Movimento Sindical; Sra. Maria da Graça S. Xavier, representante do Movimento Popular de Saúde; Dra. Maria
do Carmo Carpintéro, representante da Secretaria Municipal de Saúde; Sra. Maria Ivonilde V. de Souza, representante dos trabalhadores de saúde do serviço
público municipal; Dr. Orestes Mazzariol Jr., representante dos hospitais não filantrópicos; Dr. Paulo Eduardo M.R. Silva, representante da UNICAMP; Dr. Roberto
Teixeira Mendes, representante da UNICAMP; Sra. Rosângela P. O liveira, representante das associações de portadores de deficiência e/ou patologias; Sra.
Rosenilze Ap. Degrossoli de Souza, representante do Movimento Popular de Saúde; Dr. Adilson Rocha Campos, representante suplente da Secretaria Municipal de
Saúde; Sra. Aparecida de Lourdes Wolf, representante suplente dos Conselhos Locais de Saúde da Região Noroeste; Sra. Beatriz C. Paula, representante suplente
do Movimento Sindical; Sr. Claudemir S. Casarini, representante suplente do Movimento Sindical; Sra. Elizabete Ap. Medeiros, representante suplente dos
trabalhadores de saúde do serviço público municipal; Sr. Esequie l Laço Gonçalves, representante suplente das entidades de classe; Sr. João Xavier, representante
suplente do Movimento Popular de Saúde; Sr. José Carlos Silva, representante suplente da Secretaria Municipal de Saúde; Sra. Maria do Carmo Mendes,
representante suplente dos Conselhos Locais de Saúde da Região Leste; Sr. Renato Souza Santos, representante suplente das associações de aposentados; Sra.
Silvia S.T. Nicolau, secretária do Conselho; representantes dos Conselhos Municipais de Saúde de Limeira, Hortolândia e Indaiatuba; representantes de
Conselhos Locais de Saúde e funcionários da Secretaria de Saúde. Justificaram ausência: Dr. Jorge Carlos M. Curi, representante das entidades de classe; Sra.
Maria Francisca Cardoso, representante dos trabalhadores de saúde do serviço privado; Srta. Verônica de L. Ribeiro, representante dos Conselhos Locais de Saúde
da Região Norte; Sr. José Carlos F. dos Santos, representante suplente das associações de portadores de deficiência e/ou patologias; Dr. Silvio Augusto Ciquini,
representante da PUCCAMP. Faltaram: Dr. Luiz Maria Pinto, representante da PUCCAMP; Dr. Marcelo de C. Ramos, representante da Diretoria Regional de Saúde;
Dr. Ricardo Abud Gregório, representante dos trabalhadores de saúde do serviço público municipal; Dra. Silvia B.B. Belucci, representante dos prestadores de
serviços não hospitalares; Sr. Waldiney J. Biz, representante do Movimento Sindical.

A pauta da reunião constou dos seguintes itens: 1) Aprovação da ata da reunião de 24.01.01; 2) Ele ição do Presidente do Conselho; 3) Ele ição das Comissões do
Conselho – Mesa Diretora, Secretaria Executiva e Conselho Fiscal; 4) Cronograma de ele ição dos diversos segmentos do Conselho; 5) Informes.

Dr. Teixeira, em nome da Secretaria Executiva, iniciou a reunião anunciando a presença de representantes dos Conselhos Municipais de Saúde de Limeira,
Hortolândia e Indaiatuba e do vereador Ângelo Rafael Barreto. Em seguida, colocou em votação a ata da reunião de 24.01.01, que foi aprovada pelos presentes.
A seguir, passou a coordenação para a comissão ele itoral para que fosse iniciado o processo de ele ição para Presidência do Conselho, cuja ata específica consta
às fls. 23, do livro ata número 4 do Conselho Municipal de Saúde. Sra. Maria da Graça esclareceu como se deu o processo que culm inou com sua candidatura e
cedeu o restante do tempo aos representantes dos Conselhos Municipais de Saúde acima citados, que vieram para dar o seu apoio. Terminada a e le ição, a
reunião foi suspensa por alguns m inutos, para que os diversos segmentos pudessem fazer as suas indicações às comissões do Conselho. Retomada a reunião,
Dra. Maria do Carmo informou a composição das comissões. Para a Mesa Diretora foram ele itos os conselheiros José Luiz Zétula e Maria do Carmo Carpintéro.
Para a Secretaria Executiva, os conselheiros: Claudinei dos Santos, representando os trabalhadores de saúde; João Olímpio S. Ferreira, José Araújo S. Filho, José
Luiz Zétula e Rosângela P. O liveira, representando os usuários; Maria do Carmo Carpintéro, representando o gestor; Orestes Mazzariol Jr., representando os
prestadores de serviço; Roberto Teixeira Mendes, representando as universidades. Para o Conselho Fiscal do Fundo Municipal de Saúde, os conselheiros: Aldim ir
Hervella, Denilza Ap. da Silva, José Augusto Limoli, Maria Ivonilde V. de Souza. Os dois representantes restantes serão escolhidos tão logo term ine o processo de
ele ição dos segmentos do Conselho. Terminado esse processo, Dra. Maria do Carmo, em nome da comissão ele itoral, deu posse aos ele itos. Em seguida,
solicitou à Presidente e à Mesa Diretora que assumissem a coordenação dos trabalhos. Sra. Maria da Graça assumiu o compromisso de não assinar documento
algum “ad referendum” do Conselho. O segundo compromisso assumido foi de fazer com que os conselheiros exerçam sua cidadania, sendo presidentes do
Conselho vez ou outra. O próximo ponto da pauta foi a apresentação do cronograma de ele ição dos segmentos do Conselho, que transcrevo a seguir: dia 21.02,
19h – Conselhos Locais de Saúde do Distrito Noroeste; 03.03, 8:30 h – Movimento Popular de Saúde; 06.03, 17 h – Trabalhadores de Saúde - Conselhos de
Classe; 07.03, 17 h – Trabalhadores de Saúde - Entidades de Classe; 08.03 – 18:30 h - Trabalhadores de Saúde do Serviço Público Municipal; 09.03, 9 h –
Movimento Sindical; 12.03, 14 h – Prestadores de Serviços Não Hospitalares; 12.03, 16 h – Hospitais Filantrópicos; 12.03, 19 h – Conselhos Locais de Saúde do
Distrito Leste; 13.03, 18:30 h - Trabalhadores de Saúde do Serviço Privado; 14.03, 16 h – Associações de Portadores de Deficiência e/ou Patologias; 14.03, 19 h
– Conselhos Locais de Saúde do Distrito Sudoeste; 15.03, 16 h – Entidades Patronais; 15.03, 19 h – Conselhos Locais de Saúde do Distrito Sul; 19.03, 19 h –
Conselhos Locais de Saúde do Distrito Norte. Dra. Maria do Carmo esclareceu que as datas de ele ição dos Distritos referiam-se à e le ição dos representantes de
usuários, que devem ser membros dos Conselhos Locais de Saúde, e que na Plenária do Movimento Popular de Saúde qualquer usuário poderia se candidatar.
Como último ponto de pauta passou-se à seção de informes. Sr. Darci, Coordenador do Programa de Saúde do Trabalhador, fez uma saudação a Sra. Maria da
Graça e convidou os conselheiros a participarem de uma plenária dos Movimentos Sindical e Popular de Saúde, que seria realizada no dia 14.02, às 19 horas, no
Sindicato dos Bancários, para discutir a questão da previdência dos trabalhadores. Sra. Yara colocou a satisfação dos usuários pela e le ição da Sra. Maria da Graça
e convidou a todos para participarem do Seminário do Movimento Popular de Saúde, que seria realizado no dia 03.03, às 8:30 horas, na Escola Estadual Carlos
Gomes. Sr. Renato também fez sua saudação à Presidente ele ita do Conselho e re latou reunião realizada pelo Conselho Local de Saúde do Jardim São José para
discutir os problemas da região. Dr. Gastão cumprimentou a Sra. Maria da Graça, considerando que sua ele ição representava o reconhecimento do trabalho de
todos aqueles que vem lutando pela implementação de um sistema público de saúde. Distribuiu as diretrizes apresentadas na reunião anterior, para as quais foi
dado o nome de Projeto Paidéia. Convidou a todos para participarem de debate sobre Saúde da Família e Saúde Mental, no dia 13.02, às 19 horas, no Plenário
da Câmara Municipal. Dr. Adail informou que no dia 08.02, às 17 horas, estaria sendo realizada homenagem ao Dr. Mário Gatti, com o objetivo de resgatar a
história do médico, para a qual estavam todos convidados. Colocou também sua satisfação em poder participar da ele ição da Sra. Maria da Graça. Sra. Maria
Ivonilde parabenizou a e le ição da Sra. Maria da Graça e convidou os conselheiros para participarem da plenária da saúde, no dia 14.02, às 14 horas, na sede do
Sindicato dos Servidores. Sra. Maria da Graça encerrou a reunião agradecendo o apoio recebido e convidando os conselheiros locais a participarem das reuniões.
Nada mais a ser tratado, encerro a presente ata, a qual assino com os demais presentes.
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